

市领导到睢阳区 调研商丘海洋世界综合体及豫东游客集散中心项目建设

本报讯(季哲)8月9日,副市长岳爱云在市旅游局负责人的陪同下,到睢阳区调研商丘海洋世界综合体及豫东游客集散中心项目进展情况。睢阳区文化旅游服务中心、古城旅游公司及睢阳规划分局、国土分局等有关负责人陪同调研。

在商丘海洋世界综合体项目现场,岳爱云实地了解并认真听取了项目负责人的汇报后指出,项目单位要结合商丘古城46平方公里旅游规划,形成与之相协调的旅游格局。市旅游局、睢阳区政府及睢阳区规划分局、国土分局等部门要积极主动为项目单位搞好服务,主动帮助他们解决实际困难和问题。

在豫东游客集散中心,岳爱云实地查看了游客集散中心的装修现场后强调:一要本着美观、大方、经济、实用、环保的原则进行装修,充分利用好现有空间,科学合理布局,确保功能齐全。二要本着对工程负责的态度,严把质量关。三要严格按照环保标准,按照时间节点,倒排工期,在保证质量的前提下加快施工进度,争取早日投入使用。

我市举行听证会 拟调整公办普通高中学费标准

本报讯(记者袁莉)8月10日,我市举行公办普通高中学费标准调整听证会。19名来自全市的消费者、经营者及其他利益相关方代表,市人大代表、政协委员、专家学者及社会组织代表等参加了听证会。

据了解,目前我市公办普通高中共18所,在校生117246人,教职员7956人。现行的公办普通高中学费收费标准是按1998年原省物价局制定的标准执行,即市区每生每期150-200元,县城和农村地区100-150元。根据省文件要求,并通过对全市公办普通高中学费教育成本的监审,我市提出了公办普通高中学费标准调整的两套拟调整方案,拟订方案一:全市公办高中学费统一标准1060元/生年(530元/生期);拟订方案二:市直公办高中学费1400元/生年(700元/生期);县(区)公办高中学费1000元/生年(500元/生期)。

听证会上,与会代表纷纷就调整方案、办学条件、师资力量、学生教育成本等发表自己的看法。绝大多数代表对学费调整表示理解和认同,一部分代表认为统一收费标准便于管理,一部分代表认为市直与县区的经济发展水平、师资水平、家长的承受能力等不同,不宜“一刀切”。

会议将综合听证会人员提出的意见和建议,确定方案报请市政府批准后执行。

民权与海尔集团首度签约 日日顺健康水站落户民权

本报讯(记者闫鸣亮)8月10日,民权与海尔集团首度签约,海尔集团旗下的日日顺健康水站项目正式落户民权。

据悉,此次战略合作,日日顺健康平台将携手民权县人民政府共同推动农村利民的“一村一水站”工程,后期为民权县乃至商丘市所有农村居民带来健康直饮水。而海尔旗下的日日顺健康水站,可以根据不同农村的水质、水源等情况,提供专业、定制化的直饮水解决方案,真正帮助当地村民解决饮水难题。

记者了解到,日日顺健康水站还是一个创业平台。村民在担任健康水站运营者的同时,还可以成为日日顺大管家、顺逛等微商平台的微店主,解决农村居民家电维修、健康产品购买、维修的需求,推动农村电商的发展。

在签约仪式上,日日顺健康水站升级的“物联网”服务模式,受到民权县的青睐。据了解,日日顺健康平台把每一个水站建成可以连接互联网大数据的“基点”,而所有水站将通过云端系统实现数据共享、共通,最终搭建成为农村居民提供技术支持、生活服务、健康分析等综合大数据平台。



8月10日,人民日报社工会副主席厉进春,经费审查委员会主任、发行出版部总经济师秦燕生等一行到商丘日报报业集团调研《人民日报》承印点。调研组成员在印刷车间操作台前饶有兴致地翻阅商丘日报报业集团承印的《人民日报》,对印刷质量表示满意。本报记者 邢栋 摄

市公安局交警支队 邀请监督员“挑刺”

本报讯(记者王冰 通讯员张明星 朱红彦)为了加强队伍建设和廉政建设,坚决杜绝各窗口单位懒政怠政、为警不为现象的发生,8月8日,市公安局交警支队召开座谈会,邀请社会各界18名监督员“挑刺”。

座谈会上,市交警支队负责人与监督员就群众反映强烈的治理懒政怠政、为警不为工作进行了交流,并从全市交通事故预防、交通秩序管理、驾驶人考试、车辆入户、大气污染防治、大货车进城禁行分流、黄标车老旧车渣土车淘汰治理、市区电动三轮车四轮车治理、交警系统“五个严禁”、队伍管理等方面通报了交警支队近年来的总体工作情况。随后,监督员对市交警支队的各项工作给予充分肯定,对支队为全市大气污染防治和道路交通安全畅通作出的不懈努力表示感谢,并就交通秩序管理、交通设施的设置规划、民警执勤执法规范、机动车驾驶人考试等方面提出建议和意见。

坚决打赢大气污染防治攻坚战 全力改善我市环境空气质量

睢县、市工商局

加快整改进度 加大排查力度

本报讯(记者黄业波 通讯员刘景澎)在大气污染防治工作中,餐饮行业、建筑工地等是防治重点,对此,睢县加快整改进度,确保在最短的时间内取得实效,让相关行业企业恢复生产。

加快餐饮油烟治理进度。该县严格餐饮服务经营场所的环保审批,在做好经营户思想工作的前提下,取缔露天烧烤摊点

150个,用较短的时间帮助469家餐饮店安装油烟净化器并恢复经营。标准化管理建筑工地扬尘。对建筑工地和拆迁工地全面推行现场标准化管理。整改商砼站2个,整治建筑施工地55处,全部达到“六个百分之百”要求。整治非施工地21处,采取了覆盖、绿化等防尘措施。经过紧张、有序的治理,睢县空气质量

量指数各项指标均有明显下降。

又讯(邢娜 刘亚楠)按照市委、市政府的工作要求,市工商局加强领导、精心部署,采取多种举措,继续加大排查力度,持续推进大气污染防治工作。

该局以基层工商所为单位,对各自辖区内散煤经营商户再次进行排查,覆盖全辖区,包括乡(镇)、农村,进行登记造

册,明确监管责任人,要求排查数字要准确、真实,不能漏报、瞒报,做到底数清、情况明。以散煤质量、成品油为重点,加大抽检和市场检查力度,有计划、有针对性地开展抽检;加大对散煤经营商户的巡查频次,对无照经营行为坚决取缔,督促有照经营者完善进货手续、保存进货凭证,依法经营;加大执法力度,对经营不合格散煤、成品油的违法经营行为依法进行查处;完善监管程序,留存监管痕迹,防范监管风险。

同时,该局还主动配合其他职能部门开展联合执法行动,依法做好违反环境保护法律法规被吊销环境许可证企业的变更、注销、吊销、信用信息公示等工作,全面推进大气污染防治工作深入开展。

关于对中央第五环境保护督察组转办材料交办单办理结果的公示

8月6日,虞城县收到《中央第五环境保护督察组转办材料交办单》(第19批13号)后,县委、县政府高度重视,针对群众反映的环境问题,迅速采取措施,依法依规进行查处。

举报内容:虞城县利民镇造纸厂污水直排乱龙沟,污染严重,影响饮用水源。利民镇三里村东震纸业厂内有大型污水池,污水不经处理自然渗入地下,严重污染地下水,气味刺鼻。

(一)调查核实、处理情况
举报不属实。经查,利民镇造纸厂和东震纸业属于同一厂,因市场原因该厂已停产近3个月,环评、验收报告、排污许可证等手续齐全,所有生产污水经

处理后达标排放。厂内污水应急池内存有污水,是由于维修曝气设备将曝气池内的污水引入应急池形成的,应急池底部采用白灰+胶泥拌合铺底,池子四周采用水泥混凝土浇筑。商丘市环境监测站对该处地下水监测报告显示:各类污染因子均符合地下水环境质量标准(GB/T14848-93)。

虞城县委、县政府将责成环保部门加强对该厂的监管力度,切实维护群众环境权益。

(二)追责情况:无。

虞城县人民政府 2016年8月10日



8月10日,记者在我市商都广场向西(距长江路运河桥50米)运河内看到,河道内垃圾堆积,散发出阵阵恶臭。本报记者 邢栋 摄

商丘市7月份攻坚月市容环卫综合治理考评奖惩情况通报

一、市容环卫考评奖惩
(一)三区考评排序:第一名,梁园区政府;第二名,睢阳区政府;第三名,城乡一体化示范区管委会。给予排名第一的梁园区政府奖励10万元。

(二)办事处考评排序:东方办事处、宋城办事处、文化办事处、古城办事处、新城办事处、白云办事处、平原办事处、平台办事处、平安办事处、古宋办事处、长征办事处、建设办事处、八八办事处、中州办事处、前进办事处、解放办事处、东风办事处,给予排名第一的东方办事处奖励50万元。

(三)办事处投入考评排序:中州办事处、古城办事处、宋城

办事处、解放办事处、白云办事处、新城办事处、平原办事处、东风办事处、古宋办事处、前进办事处、建设办事处、长征办事处、东方办事处、八八办事处、文化办事处,给予排名第一、二、三名的中州办事处、古城办事处、宋城办事处,分别奖励20万元、10万元、5万元;排名后三名文化办事处、八八办事处、东方办事处,分别罚款5万元、3万元、2万元。

商丘市城市管理委员会办公室 2016年8月10日

商丘市环境空气质量日报

(2016年8月9日)

名称	PM10 (μg/m3)	PM2.5 (μg/m3)	首要污染物及浓度 (μg/m3)	空气质量指数 (AQI)	空气质量级别	空气质量状况
商丘市	83	54	PM2.5 54	74	二级	良
梁园区	73	40	PM10 73	62	二级	良
睢阳区	85	61	PM2.5 61	83	二级	良
示范区	88	53	PM2.5 53	73	二级	良

当好军嫂就要支持国防

——记市四高教师、“好军嫂”王衡

本报记者 司鹤欣



王衡是商丘第四高级中学的一名音乐老师。2011年,她与在预备役高炮团服役的李坤组成了一个幸福的小家庭,从此身上便多了一个光荣的称号——“军嫂”。军人以服从命令为天职,军队生活紧张忙碌,难以兼顾家庭。结婚多年来,“军嫂”的诸多不易,王衡也有了切身体

会。她家门外一肩挑,以实际行动支持国防事业,始终在做一名合格的“军嫂”为荣。

2006年,王衡从洛阳师范学院音乐学院毕业。作为家中的独女,她回到商丘当了一名高中教师。在工作中,她始终认真敬业,肩负起学校的乐理视唱课和音乐欣赏课。除了认真完成学校安排的教学任务外,她还利用业余时间系统学习了琵琶、古筝、阮等民族乐器,教授的艺术类学生多数考入理想的大学,得到学校和学生的一致好评。

工作以后,王衡经人介绍认识了来自郑州的军人李坤。结婚前,她已经做了充分的心理准备,打定主意支持丈夫的工作、做一名合格“军嫂”。由于丈夫老家在外地,再加上平时工作忙,也不能经常到两个人的小家,儿

子刚满月,王衡就搬到了道北和父母同住,方便相互照应。在今年7月第二届“十佳好军嫂”颁奖典礼上,王衡因病缺席。当时,她正在郑州看病,并住院接受了一个微创手术。从前期复查,到办理住院手续、跟医生面谈,到最后在手术通知单上签字,全部是她一个人完成。看着别的家庭,妻子住院,丈夫在旁边陪伴,跑上跑下、悉心照料,这一刻王衡多少心里有些伤感。但她能够理解,“家国不能两全”,李坤作为一名合格的军人,就注定了舍小家、顾大家。嫁给军人,就是不能拖后腿,要独立面对风风雨雨,撑起整个家庭。

生在军人家庭,儿子小小年纪就成为“小军迷”,玩具枪、玩具炮,穿衣要迷彩,整日叫嚷着长大要当兵。丈夫难得回家一趟,一回来就主动肩负起带孩子的重任,陪着儿子玩耍。团聚的日子分外珍贵,每当这个时候,王衡就觉得特别幸福。她告诉记者:“相比那些丈夫在偏远地区戍守的‘军嫂’,我已经很幸运了,也非常满足。毕竟父母家都在商丘,丈夫休假还能见上面。”为了让丈夫安心工作,王衡经常陪着他到郑州看望父母,或者把老人接到身边照顾,不论在“大家”还是在“小家”都是和乐融融。



“老枪”杜丽再出击 “国球”男单谁夺金

据新华社里约热内卢8月10日电 11日的里约奥运会赛场上,“老枪”杜丽将冲击女子步枪三姿比赛,而对于乒乓球男单决赛,中国夺金几乎没商量。

乒乓球男单半决赛和决赛将在同日进行,张继科和马龙会师决赛应该不成问题,看点还是谁能改写历史:马龙夺金的话,就能成为中国男队第四位大满贯得主;如果张继科问鼎,他将实现史无前例的第二轮大满贯。

目前在男乒奥运历史上,还从未有人能卫冕成功,而张继科也已非4年前在伦敦以最快速度成就个人“大满贯”的“藏獒”。一度经历低谷的张继科在奥运会前最后时刻锁定男单名额。处在上升期的马龙目前排名世界第一,但“内战”

的结果也并不都以世界排名为准。

女子步枪三姿是杜丽在北京奥运会上夺得的金牌,她能否同8年前一样,失之东隅,收之桑榆?不过,该项目对运动员体能要求更高,而对手实力也比较强,对34岁的杜丽是不小的挑战。奥运新人张彬彬也将一同出战。

杜丽在6日冲击首金未果后表示,遗憾是有的。但无论她能否在第二个项目上弥补遗憾,都如这位退役又复出的老将自己所言:“打到今天,就是一个不可思议的奇迹。”

羽毛球5个项目全面开战,中国选手将悉数登场。其中张楠面临着混双和男双一日双赛。虽然这个奥运周期羽毛球优势缩水,但仍贵为中国队的夺金“大户”。奥运“四朝元老”林丹将向前所未有的男单

奥运三连冠发起冲击。

中国女子重剑将争取卫冕团体金牌,由许安琪、孙玉洁、孙一文和郝佳露组成的中国女重队也是头号种子,被寄予厚望。个人赛许安琪、孙玉洁在首轮出局后,都憋足了劲要在团体赛中卷土重来,而孙一文个人赛夺得铜牌后,状态正佳。

体操女子全能决赛几乎毫无悬念,美国新星拜尔斯具有绝对统治力。这位力量型的黑人姑娘只有19岁,已经创纪录地实现世锦赛女子全能三连冠,并以10枚金牌成为世锦赛最多金的女选手。中国的王妍和商春松也进入了决赛。

射箭女子个人决赛,估计还是韩国选手的天下。中国女将们全是这两年才崭露头角的选手,将全力冲击好成绩。



截至北京时间8月10日23:30:31

排名	国家(地区)	金	银	铜	总数
1	美国	10	8	9	27
2	中国	8	3	6	17
3	韩国	4	2	1	7
4	匈牙利	4	1	1	6
5	澳大利亚	4	0	5	9
6	俄罗斯	3	7	3	13
7	意大利	3	4	2	9
8	日本	3	1	10	14
9	法国	2	3	1	6
10	泰国	2	1	1	4